

# БОЕВАЯ ВАХТА



№10 (19878)  
Пятница

18  
марта  
2022 г.

Газета  
Тихоокеанского флота  
Выходит с 7 ноября 1934 года

## Российская Федерация достойно пройдёт нынешнее испытание

«Мы встречаемся в сложное время, - отметил Президент, - когда наши Вооружённые Силы проводят на Украине и на Донбассе специальную военную операцию. Это мощь нашим людям на Донбассе, которые в течение почти восьми лет самыми варварскими методами - блокадой, крупномасштабными карательными акциями, терактами и постоянными артиллерийскими обстрелами - подвергались настоящему геноциду. И за что? Только за то, что они добились элементарных человеческих прав - жить по законам и традициям своих предков, говорить на родном языке, растить своих детей так, как они хотят».

Москва предлагала Киеву избежать кровопролития в начале спецоперации на Украине, заявил Президент России Владимир Путин.

«Хочу сказать об этом впервые. В самом начале операции киевским властям по разным каналам с целью избежать бессмысленного кровопролития было предложено не вступать в боевые действия, а просто вывести свои войска из Донбасса. Не захотели. Ну что же, это их решение. Осознание того, что происходит в реальной обстановке на земле, придёт неизбежно», - сказал Президент.

Москва не имела другого варианта для обеспечения своей безопасности, кроме проведения специальной военной операции на Украине. «Не допустим, чтобы Украина служила плацдармом для агрессивных действий в отношении России», - отметил глава государства.

Президент РФ заявил, что операция развивается успешно, в строгом соответствии с заранее утверждёнными планами. Все поставленные задачи в спецоперации, безусловно, будут решены.

«Наступление Киева на Донбасс и Крым было только вопросом времени, Россия это предотвратила», - сказал он.

Президент РФ также заявил, что угроза создания ядерного оружия Украиной была реальной. Но появление российских войск под Киевом и у других украинских городов не связано с желанием оккупировать Украину, у России нет такой цели.

По словам Путина, Запад подталкивает Киев к продолжению кровопролития, поставляя оружие, разведданные и направляя советников и наёмников. Киевскому режиму безразлична судьба народа Украины, ему поставили задачу создать «анти-Россию».

### ДАВЛЕНИЕ ЗАПАДА

Путин сравнил борьбу со всем русским за рубежом с антисемитскими погромами в фашистской Германии. «Империю лжи» За-

### ОФИЦИАЛЬНО

Президент Российской Федерации Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл совещание о мерах социально-экономической поддержки субъектов Российской Федерации.



пада бессильна против правды и справедливости, Россия продолжит доводить свою позицию до всего мира. Он уверен, что РФ достойно пройдёт нынешнее испытание, как это всегда было в тысячелетней истории страны.

Народ России сможет отличить патриотов от предателей, такое очищение общества только укрепит страну. Тем временем Запад делает ставку на «пятую колонну» в России, пытается расколоть общество.

«Да, безусловно, они будут делать ставку на так называемую пятую колонну, на национал-предателей, на тех, кто зарабатывает деньги здесь, у нас, а живёт там. И живёт даже не в географическом смысле этого слова, а по своим мыслям, по своему рабскому сознанию. Я совсем не осуждаю тех, у кого вилла в Майами или на французской Ривьере. Кто не может обойтись без фуа-гра, устриц или гендерных свобод. Но проблема вовсе не в этом, а, повторю, в том, что многие из таких людей по своей сути ментально находятся именно там, а не здесь, не с нашим народом, не с Россией. Это и есть, по их мнению, признак принадлежности к высшей касте», - сказал он.

Нынешние события подводят черту под глобальным доминированием Запада в политике и экономике.

### О САНКЦИЯХ

Санкционную одержимость США и их сторонников не разделяют страны, где живёт более половины земного шара.

Путин назвал западные санкции уроком для национального бизнеса РФ, «нет ничего надёжнее, чем вкладывать средства в свою страну». РФ, в отличие от Запада, будет уважать права собственности в отношении иностранных компаний, заявил Путин.

Он обратился к жителям западных стран и объяснил, что все их трудности - это результат не действий РФ, а западных элит. Он отметил, что санкции против РФ бьют по самим европейцам и американцам, «не надо перекладывать с большой головы на здоровую». Всей планете приходится расплачиваться за амбиции Запада, миф о «золотом миллиарде» рушится.

«Всё это ложь, а правда в том, что текущие проблемы, с которыми сталкиваются миллионы людей на Западе, стали результатом многолетних действий правящих элит их государств», - отметил Президент.

### ОБ ЭКОНОМИКЕ

Экономика РФ располагает всеми ресурсами, чтобы решать долгосрочные задачи, а текущие вызовы должны только мобилизо-

вать страну. Путин пообещал, что печатный станок в России не включат.

«Наша экономика генерирует сегодня достаточный, хороший объём доходов, а это значит, что нам не потребуется прибегать к эмиссии. Проще говоря, Центральному банку не нужно будет печатать деньги».

В новых реалиях - а они приведут к росту безработицы и инфляции - нужны структурные изменения экономики России. Задача властей минимизировать их.

Ключевую роль в преодолении текущих проблем экономики должен сыграть частный бизнес, нужно снизить административные барьеры для него.

### ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ НА ФОНЕ САНКЦИЙ

В ближайшее время будет принято решение по увеличению социальных выплат, пенсий и прожиточного минимума. За три недели дополнительный потребительский спрос превысил 1 трлн рублей, но производители и поставщики приложили усилия, чтобы избежать дефицита.

Губернаторы наделены новыми полномочиями, чтобы принимать гибкие оперативные решения по поддержке экономики и граждан в зависимости от местных условий. Также правительству поручено обеспечить работу по социальным выплатам так, чтобы при изменении ситуации в семьях они автоматически получали помощь.

Путин также потребовал обеспечить доступность товаров на потребительском рынке, включая рынок лекарств, но без «ручного вмешательства» и призвал экспортёров не сокращать производство, а направить товары на внутренний рынок, это снизит цены.

В завершение Владимир Путин отметил, что наша экономика, государственный бюджет, частный бизнес располагают всеми необходимыми ресурсами, чтобы решать долгосрочные задачи. Все стратегические, национальные цели, которые мы поставили на период до 2030 года, должны быть достигнуты. Текущие вызовы и возможности, которые они открывают, должны только мобилизовать нас - вот на что мы должны сами себя настроить, нацелить на достижение осязаемых результатов в интересах граждан.

Президент подчеркнул, что текущая ситуация - это, безусловно, испытание для всех нас. «Уверен, мы пройдем его достойно, упорным трудом, совместной работой и взаимной поддержкой преодолеем все трудности и станем ещё сильнее, как это всегда было в истории тысячелетней России».

Путин также коснулся трагедии в Донецке 14 марта, когда в результате удара украинскими ВС «Точкой-У» погибло более 20 мирных граждан. Он назвал произошедшее кровавым терактом и сравнил действия киевских властей с попытками фашистов перед поражением допустить как можно больше жертв.

Президент назвал «моральной и нравственной деградацией, полным расчеловечиванием» то, что Запад не обращал внимания на жертвы в Донбассе.

Николай ЖУРОВ.

### САМООТВЕРЖЕННО

## Героями наша Отчизна сильна, Отечество славится ими

Российские военнослужащие демонстрируют беспрецедентное мужество в ходе специальной военной операции на Украине

Толковый словарь живого великорусского языка Владимира Ивановича Дала даёт такое определение героя: «ГЕРОЙ м. героиня ж., витязь, храбрый воин, доблестный воитель, богатырь, чудо-воин; || доблестный подвижник вообще, в войне и в мире, самоотверженец. Геройский, славный, отважный, смелый, доблестный. Героический, то же; относящийся к героям». В словаре Татьяны Фёдоровны Ефремовой это понятие объясняется так: «Тот, кто совершил подвиг, проявив личное мужество, стойкость, готовность к самопожертвованию». Каждый герой совершает поступок, имя которому - подвиг. Они совершаются во славу Родины. Понятия «долг», «честь», «патриотизм» - во все времена люди вкладывали в эти слова всё самое положительное и ценное.

Сегодня мы вновь рассказываем о тех, кто, рискуя жизнью, защищает национальные интересы нашего государства в ходе специальной военной операции по деницификации Украины, кто уничтожает рассадник неонацистов, с честью выполняя воинский долг.

Тыловая колонна, сопровождаемая группой под командованием старшего лейтенанта Евгения Коробова, следовала по маршруту,



Старший лейтенант  
Евгений КОРОБОВ.

когда внезапно попала в тщательно подготовленную украинскими националистами засаду.

Евгений мгновенно организовал оборону колонны силами подчинённой группы и вступил в бой с многократно превосходящими силами противника.

На 4-й стр.

В Минобороны России  
открыт многоканальный  
телефон горячей линии  
связи +78001007707



## Кровавая провокация украинских националистов

### СПРОЧНО В НОМЕР

В Минобороны России опровергли обвинения киевского режима в якобы нанесении авиационного удара по зданию драматического театра в Мариуполе, где могли находиться в заложниках мирные жители.

Днём 16 марта никаких задач, связанных с нанесением ударов по наземным целям в городской черте Мариуполя, российская авиация не выполняла.

По имеющимся достоверным данным, боевики националистического батальона «Азов» совершили новую кровавую провокацию,

взорвав заминированное ими здание театра.

Ранее от беженцев, выбравшихся из Мариуполя, было известно, что в здании театра нацисты батальона «Азов» могли удерживать мирных жителей в заложниках, используя верхние этажи в качестве огневых точек.

С учётом потенциальной опасности для жизни мирных граждан и уже реализованной 9 марта националистами провокации с больницей №3 в Мариуполе здание театра в центре города никогда не рассматривалось.

Татьяна ТКАЧЕНКО.

Фото из открытых источников.

## Смертоносные вирусы на службе Пентагона

Они были направлены на возможную дестабилизацию эпидемиологической обстановки там, где это было выгодно Западу

Минобороны России продолжает изучать материалы о реализации военно-биологических программ по соседству с нашим государством. О чём свидетельствуют полученные из различных источников сведения, рассказал в ходе брифинга начальник войск РХБ защиты генерал-лейтенант Игорь Кириллов. Он отметил ведущую роль Управления министерства обороны США в финансировании и проведении военно-биологических исследований на территории Украины.

На 6-й стр.

## С заботой о мирных жителях

На освобождённых территориях создаются все условия для мирной жизни, обеспечивается беспрепятственный доступ населения к гуманитарной помощи

С 14 марта проводится беспрецедентная по масштабам и сложности гуманитарная операция в Мариуполе. При этом спасённое гражданское население подтверждает все прежние сведения о кошмаре и ужасах, происходивших и происходящих в этом приморском городе.

Как сообщил начальник Национального центра управления обороной Российской Федерации генерал-полковник Михаил Мизинцев, украинскими националистами были заминированы все подступы к городу, взорваны мосты.

На 7-й стр.

## Архивы помнят всё...

Преступления украинских националистов  
никогда не будут забыты

Я уже говорил о той борьбе, которая была между бандеровцами и мельниковцами после их прибытия на территорию области Западной Украины.

Бандеровцы и мельниковцы всегда были пронемецкой ориентации, разница между этими направлениями заключается в том, что бандеровцы являются представителями наиболее шовинистической фашистской диктатуры, а мельниковцы - в некоторой степени более «демократического» направления и значительно авторитетнее среди националистов старой формации.

Характерно, что в конце 1941 и в начале 1942 г., когда немцы производили репрессии в отношении бандеровцев, о мельниковцах не было никаких суждений.

В результате борьбы с бандеровцами мельниковцам удалось захватить в некоторых областных и районных центрах под своё влияние ряд учреждений и предприятий.

На 9-й стр.



Онлайн-подписка  
на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт [www.akc.ru](http://www.akc.ru)  
или [www.ppressa-rf.ru](http://www.ppressa-rf.ru)

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн